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01
1 sac de vrac tous pays dont 1 pochette de faciale 
moderne et quelques carnets de circulation avec 
timbres classiques. 

80/100 e

02
1 carton de timbres tous pays, classé par pochette 
et un abonnement aux timbres de France période 
1990/2000. 

150/200 e

03
Très bon vrac en deux albums et trois boîtes. Deux 
volumes d’ex colonies françaises, dont très bonnes 
valeurs. Une quarantaine de CP affranchies Victoire 
de Samothrace. Une archive de courrier première et 
seconde guerre mondiale dont plis Croix Rouge. Une 
boîte de France divers dont semi-moderne et faciale. 

400/500 e

04
1 vrac de divers albums dont Chypre et Gibraltar. 

100/120 e

05
1 carton de vrac avec stock de France, oblitérés en 
pochette.

50/80 e

06
Vrac tous pays à trier.

100/150 e

07
1 Vrac en 6 albums et 1 boîte en bois dont lettres 
du IIIème Reich

80/100 e

08
1 album de cartes d’Asie (Chine, Japon, Corée, 
Hong Kong ...) Oblitération philatélique, de nom-
breux plans intéressants.

600/700 e

09
4 carnets de CP 
24 cartes « Luchon », phototypie LaBOUCHE frères, 
Toulouse 
Mont Sainte-Odile , édition du couvent
Chateau d’Hardinghen (Pas-de-Calais), Villégiature, 
repose et cure d’air
Carnet de cartes illustrrées polychromes (Pays-de l’Est)

30/50 e

10
5 volumes de cartes fantaisies dont séries Bidasses 
enfants et divers, plus de 1500 cartes différentes.

200/220 e

11
3 classeurs de cartes postales anciennes et semi-mo-
dernes (1 album Felix Potin de célébrités).

40/50 e

12
4 volumes de cartes fantaisies, thèmes divers, plus 
de 1200 cartes.

180/200 e

13
3 volumes de cartes régionales de L’Yonne dont 2 
volumes sur Avallon, environ 1000 cartes.

150/180 e

14
4 volumes de cartes régionales de L’Yonne, Avallon 
et ses environs, plus de 1200 cartes.

200/250 e

15
5 volumes de cartes régionales de L’Yonne, toutes 
communes.

200/250 e

16
4 volumes de cartes fantaisies, thèmes divers dont 
poissons.

150/180 e

17
FRANCE
Collection classique et 1/2 moderne. Qualités diverses.
Ensemble très fourni.

700/800 e

18
FRANCE
1 collection de France dont fin de catalogue bien 
représentée. 
PA14/15 charnière, meeting du Touquet (6 lettres), 
taxes.

400/500 e

19
FRANCE
1 album Unicef, une boîte de vrac et 1 petit carton 
de timbres neufs de France au numéro 
(quelques bonnes valeurs).

80/100 e
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20
FRANCE
2 classeurs fin de catalogue (préoblitérés) dont Poste 
Paris et Poste France.

400/600 e

21
FRANCE
Quelques classiques et semi-modernes

20/30 e

22
FRANCE
(1849-1983)
Période classique très fournie, 1/2 modernes et fa-
ciale jusqu’en 1983.

3 000/3 500 e

23
FRANCE
Fin de catalogue
Poste aérienne et taxe
Qualité mélangée.

800/1 000 e

24
FRANCE
Fin de catalogue
Divers.

250/300 e

25
LIBERATION
Collection très avancée des émissions de la Libération.

4 500/5 000 e

26
FRANCE
Fin de Catalogue dont la PA14 (x2) / PA 15, Préo, 
Taxes, Série service, Bloc de l’ours. Qualité divers.

350/400 e

27
FRANCE CLASSIQUE
Collection et 1/2 moderne, valeurs clef de qualité 
mélangée. 
Très bel ensemble cependant. 

On y joint un volume de timbres divers.
700/800 e

28
FRANCE
Une collection neuve avec charnières en 5 volumes : 
4 vol. avec boîtier rouge, et 1 avec boitier noir. Des 
origines à 2014. Ensemble très avancé. Forte faciale.

800/900 e

25
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29
FRANCE
Une collection oblitérée. Timbres semi modernes bien 
représentés.

250/300 e

30
FRANCE
1 collection de France en 6 volumes, en grande ma-
jorité neuf. Quelques timbres oblitérés et les valeurs 
d’avant-guerre sur première charnière. Partie clas-
sique inégallement représentée dont n°2 et 33. 

500/600 e

31
FRANCE
Série coiffes régionales 1943 n°593/598 épreuve 
de luxe. 

100/150 e

32
FRANCE
Yvers 341/342 Discours de la méthode de Descartes, 
2 épreuves de luxe.

50/80 e

33
FRANCE
Timbres oblitérés par quantité, neufs avec et sans 
charnières. 
TTB

150/200 e

34
FRANCE
Fin de catalogue, nombreuses oblitérations.
Multiples, TTB.

1 000/1 200 e

35
FRANCE
Exceptionnelle collection de France. Classiques par 
multiples, très belle qualité. Idem orphelins et caisses. 
BF 1, 2, 3. 
TTFC

8 000/8 500 e

36
FRANCE
2 classeurs de timbres neufs modernes.

40/60 e

37
CROIX ROUGE
1950, 1951 et 1952 en bloc de 4 ; carnets et divers. 

50/80 e

38
FRANCE
Lot de timbres de faciales, période 1980/1990. On 
y joint un classeur de timbres oblitérés sans valeur. 

70/80 e

35
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39
FRANCE
3 classeurs de France Moderne à voir pour la faciale.  

60/70 e

40
FRANCE
Stock de France 8 boites rangées par enveloppes :
5 boîtes carton de timbres oblitérés 
3 boites plastiques de timbres neufs 
Très forte quantité et très très forte faciale.  

1 300/1 500 e

41
FRANCE MODERNE 
(1984-2011)
Très forte faciale par quantité. 

1 200/1 500 e

42
FRANCE 
(1968-2014) 
Neufs, avec ou sans charnières.
Très forte faciale.

500/600 e

43
FRANCE 
1 stock de France toutes périodes neufs et oblitérés. 
Faciale importante. 

120/150 e

44
FRANCE 
Un volume de France moderne, 1991-1998. 
Faciale, quelques blocs CNEP.

50/70 e

45
FRANCE 
Collection de France en 3 volumes, partie classique et 
moderne faibles. Forte faciale pour la partie moderne 
(jusqu’à 2000). 
Timbres oblitérés et neufs avec charnière. 

400/500 e

46
EX-COLONIES FRANCAISES
3 volumes YVERT.
Partie classique faible. Nombreuses séries en moitié 
moderne dont Bastille, Palmiers, etc. 
Belle qualité.

1 000/1 200 e

47
COLONIES GENERALES
Belle accumulation avec nombreuses oblitérations. A 
étudier.

200/250 e

48
COLONIES FRANCAISES
Lettre A dont Afars et Issas, AEF (complet), AOF (com-
plet), Alaouites (complet), Alexandrette (complet).

400/450 e

49
ALEXANDRIE
Timbres oblitérés, et neufs avec charnières. 
Pays complets. Fortes valeurs. Signés. 
Très bel ensemble.

600/650 e

50
EX COLONIES FRANCAISES
Algérie, ZOF, Anjouan, Annam et Tonkin
Timbres oblitérés, neufs avec et sans charnières.

300/350 e

51
BENIN
Ensemble très avancé. Très belle qualité. Timbres 
signés. Rarement proposé.

600/700 e

51
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52
CAMEROUN
Ensemble quasi complet. Corps exp/France Libre
Collection superbe.

800/1 000 e

53
COLONIES FRANCAISES
Cambodge, Canton, Cavalle, Chine 
(Complet)
Ensemble très avancé. TTC.

1 200/1 500 e

54
CILICIE
Ensemble quasi complet. Fortes valeurs signées.
Superbe.
On y joint Cochinchine et Comores.

600/700 e

55
CONGO FRANCAIS
Collection très avancée. 
Nombreux classiques par multiples.

400/500 e

56
COTE D’IVOIRE, DAHOMEY, CRETE, DEDEAGH
Ensembles complets sauf colis postaux Côte d’ivoire.
TTB

250/300 e

57
DIEGO-SUAREZ
Ensemble complet, timbres oblitérés et neufs avec 
charnières.
Sauf taxe 13. 
Très belle qualité.

500/600 e

58
GABON
Superbe collection, très avancée. 
Timbres signés, certificat. On joint Fezzan et Gha-
dames.

750/850 e

59
GRAND LIBAN, GRANDE COMORE (COMPLET)
Bonnes valeurs poste aérienne.

300/350 e

60
GUADELOUPE
Collection quasi-complète (sauf quelques taxes).
Timbres oblitérés, neufs avec charnières et sans 
charnières. 
Nombreux multiples.

1 200/1 400 e

61
GUINEE, HAUTE VOLTA, HAUT SENEGAL 
ET NIGER
Les 3 pays complets avec nombreux multiples.

200/250 e

62
HOI-HAO
Bureau indochinois, timbres oblitérés, neufs avec 
charnières. 
Pays complet TB, timbres signés.

500/600 e

63
INDE FRANCAISE
Partie France Libre
Très belle collection, très avancée. 
Blocs et Feuillets, timbres oblitérés, neufs avec char-
nières.

1 500/1 700 e

64
INDOCHINE
Pays complets, timbres neufs et oblitérés. 
Des multiples également. Belle qualité générale.

300/350 e

65
DIVERS
Ensemble de 5 chemises dont Hongrie, Inini (com-
plet), Kouang-Tcheou (manque 1 timlbre), Lattaquie 
(Complet), Levant Français.

400/450 e

66
MADAGASCAR
Exceptionnelle collection complète.
Série Ellipses, les 5 valeurs signées TTB, demi-timbres 
sur lettres et fragments, France Libre.

2 500/2 800 e

67
COTE DES SOMALIS
Pays complet sauf n°31A.
Superbe et rare. Timbres rares signés.

1 500/1 800 e
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68
GUYANE
Pays complet en poste.
Timbres tous signés, qualité superbe.

850/1 500 e

69
MAROC
Postes locales et postes françaises. 
Ensemble très avancé. 

800/1 000 e

70
MARTINIQUE
Collection quasi complète. 
Timbres oblitérés et neufs avec charnières. 

400/500 e

71
MAURITANIE
Pays complet dont série taxe avec certificat. 

600/650 e

72
MAYOTTE (COMPLET), MEMEL, MOHELI 
(COMPLET)
Ensemble de 3 chemises
Belle qualité générale. 

200/250 e

73
MONG-TZEU
Bureau indochinois, manque 1 timbre n°34.
Rarement proposé.

300/350 e

74
NOUVELLE-CALEDONIE
Ensemble très structuré, classique moderne. 
Poste aérienne (moitié), taxe, etc.

1 000/1 200 e

75
COLONIES FRANCAISES
Ensemble de 3 chemises dont Niger, Nossi-be, Nou-
velles-Hébrides
TTB.

350/400 e

76
OBOCK
Bel ensemble sauf taxe n°1.

1 600/1 800 e

77
COLONIES FRANCAISES
Sainte-Marie de Madagascar, Rouad, Senegambie.

100/200 e
78
SENEGAL
Pays complet. Nombreux multiples.

300/350 e

70

76

76
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79
SARRE
Pays complet sauf 17B, nombreux multiples.

700/750 e

80
SAINT PIERRE ET MIQUELON
Ensemble très avancé. Forte partie classique.
Etats divers dans les émissions France Libre.
Timbres adhérés sous pochette ponctuellement.

3 000/3 500 e

81
REUNION ET CFA
Ensemble très avancé. Partie classique très fournie.

600/650 e

82
PORT-SAID
Ensemble quasi complet.
Timbres oblitérés et neufs avec charnières. 
Timbres signés. Très bel ensemble.

400/450 e

83
PAKHOI ET PORT LAGOS
Pays complets. TTB
1 faux Fournier.

250/300 e

84
OCEANIE, OUBANGUI ET POLYNESIE
Jusquà 2005.
Les  3 pays complets. Nombreux multiples.
TTFC.

500/600 e

85
TERRES AUSTRALES ET ANTARTIQUES 
FRANCAISES
Ensemble complet, poste et poste aérienne, jusqu’à 
2007 (inclus).

400/500 e

86
COLONIES FRANCAISES
Tahiti, Soudan, Tchad. 

100/120 e

87
SYRIE
Ensemble complet dont 1ere emissions en série taxes.
Timbres expertisés.

800/1 000 e

80

87
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88
TCH’ONG-K’ING ET YUNNANFOU
Bureaux chinois. 
Ensemble avancé pour Tch’ong King et complet pour 
Yunnanfou.

350/400 e

89
VATHY, WALLIS ET FUTUNA
Pays complets.
Série poste et taxe (France Libre). 

350/400 e

90
TUNISIE
Ensemble très structuré. 
Belle partie classique (poste et taxe). Nombreux mul-
tiples.

300/400 e

91
TOGO
Bel ensemble, colonie allemande, timbres d’occupa-
tions.

600/700 e

92
TAAF 
dont PA 20 24 et 28.

300/400 e

93
ANDORRE
Bureaux français et espagnol, les origines jusqu’à 
2012. Très peu de manques. Belle qualité générale.

600/650 e

94
MONACO
Collection quasi complète, manque quelques timbres.

1 800/2 000 e

95
ALLEMAGNE 
1933-1945.

250/300 e

96
GRANDE BRETAGNE 
1 volume Grande Bretagne et Empire Britannique. 
Ensemble bien fourni.

500/600 e

97
ILES ANNGLOS-NORMANDES 
Jersey, Man, Guernezey, Aurigny, en deux chemises 
volumineuses. 

200/250 e

98
ALLEMAGNE
République Fédérale et Allemagne Réunifiée jusqu’à 
2010. 
Timbres oblitérés, neufs sans charnière.

200/250 e

99
ALBANIE
Ensemble très avancé. Poste, blocs et feuillets. 
Timbres oblitérés, neufs avec et sans charnière.

650/700 e

100
ALLEMAGNE
Berlin et RDA
Les deux pays semblent complets.
Timbres oblitérés, neufs avec et sans charnière. 
TTFC

300/350 e

101
ALLEMAGNE
Anciens Etats - Empire jusqu’à 1945.
Occupation interalliée. TTFC.

2 000/2 300 e

102
PAYS BALTES ET OCCUPATIONS ALLEMANDES
9 chemises. 

120/140 e

103
BELGIQUE
Très belle collection des origines à 2012.
Forte quantité. TTFC

1 200/1 500 e

104
ZANZIBAR
Bureau Français
Belle qualité générale.
Pas de forte valeur.

150/200 e

105
BELGIQUE ET CONGO, LUXEMBOURG
Timbres neufs avec charnières et oblitérés. 
Blocs, Feuillets dont n°1 Luxembourg.
Nombreuses bonnes valeurs. 

400/500 e
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106
BELGIQUE
Album de timbres oblitérés. Forte quantité. 

50/80 e

107
EUROPE
3 volumes et 1 boîte début de collection d’Europe 
(Suisse, Italie et Allemagne) quelques bonnes valeurs 
ponctuellement. 

80/100 e

108
EUROPE ET DIVERS
3 volumes :  Centenaire du timbre, Nations-Unies, Iles 
anglo-normandes.

120/150 e

109
CHYPRE ET MALTE
Belles collections. Qualité générale satisfaisante. 
TTB

700/800 e

110
DANEMARK, FEROE, GROENLAND
Ensemble quasi complet, partie moderne très avancée. 
TTB.

500/600 e

111
EUROPE
Danemark et ses dépendances
Bon début de collection très fournie

500/600 e

112
ESPAGNE
Collection très structurée, forte partie classique, 
guerre civile, poste aérienne complète. Fin de ca-
talogue. 
TTB

2 000/2 200 e

113
GIBRALTAR
Ensemble très avancé jusque dans la partie moderne, 
une chemise bleue. 

500/600 e

114
GRECE
Très belle collection, ensemble fourni, têtes d’Her-
mès. On y joint les dépendances (Samos,...).

1 200/1 500 e

115
GRANDE-BRETAGNE
Très forte collection de GB, partie classique très im-
portante, modernes, carnets, fin de catalogue. 

1 500/1 800 e

115

115
115

115
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116
FINLANDE ET ALAND
Très forte partie classique par multipes. Partie mo-
derne très avancée également. 

650/700 e

117
IRLANDE
Des origines à 2008.
Très bel ensemble.

250/300 e

118
LUXEMBOURG
Très belle collection. Forte partie classique, série 
intellectuels, blocs feuillets. Quasi pas de manque 
jusqu’en 2008.

700/800 e

119
LICHSTENSTEIN
Ensemble très complet, neufs avec charnières et sans 
charnière, dont BF1.
TTB.

700/750 e

120
AUTRICHE et OCCUPATIONS
Ensemble très avancé, classique et 1/2 moderne 
dont Chancelier DOLFUSS
Fin de catalogue. Moderne jusqu’en 2010. 

800/1 000 e

121
ISLANDE
Collection très avancée, des origines à la partie mo-
derne dont n°1 et 18 avec certificats. 

700/800 e

122
PORTUGAL
Très belle collection classiques, 1/2 modernes, BF.
Timbres par quantité.

1 500/1 700 e

123
PAYS-BAS
Bel ensemble par quantité.
Quelques belles valeurs.

400/500 e

124
PAYS DE L’EST
Ensemble de 8 chemises (rouge), divers pays de l’EST.

80/100 e

125
EUROPE DIVERS
Ensemble de divers Pays d’Europe dont Saint Marin, 
Levant bureaux étrangers, Héligoland, Europe cen-
trale et orientale. 
Une vingtaine de chemises. 

200/250 e

126
NORVEGE
Collection très avancée, partie classique bien repré-
sentée. Ensemble suivi jusque dans la partie moderne. 

300/400 e

127
SUEDE
Très importante collection, partie classique par 
multiple. 
Carnets, modernes. 

850/1 100 e

128
RUSSIE
Très importante collection de Russie en trois épais 
dossiers.
Nombreuses valeurs intéressantes.

1 500/1 800 e

129
TURQUIE
Une collection de Turquie, des origines à la période 
moderne.

200/250 e

130
SUISSE
Très bel ensemble, très fourni classiques, accumula-
tion dans l’émission Helvetia ! 
Forte faciale dans le moderne.

 1800/2 000 e

131
VATICAN
Ensemble complet. Série provisoire. Pa. Très avancé 
dans le moderne. 
Fortes quantités.

 400/450 e
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132
EUROPE
Suisse PA n°2 sur premier vol inaugural.

 80/100 e

133
ITALIE
Une collection en 2 volumes YVERT. 
Pas de grosse valeur

 300/350 e

134
ESPAGNE
Collection en 4 volumes. Partie classique plus faible 
(réimpressions), semi-moderne assez bien représen-
tée et ensuite complet jusqu’en 1993.

 400/500 e

135
BELGIQUE ET MONACO
Collection de Belgique et Monaco, ensemble très 
avancé. 
Timbres de belles qualités. 

 500/600 e

136
MONDE
3 volumes de classiques du monde, Etats divers. Lot 
intéressant à trier. 

 150/200 e

137
MONDE ENTIER
1 carton de fond de collection du monde entier en 
divers albums dont Schaubeck. On y joint plusieurs 
pochettes de faciales en francs et euros. 

 300/400 e

138
EUROPE ET OUTREMER
1 collection de classiques étranger Europe et Outre-
mer en 3 volumes.

 200/220 e

139
MONDE ENTIER
1 collection de classiques du monde, présentée sur 
feuillets. Etats à surveiller. 

 250/300 e

140
AMERIQUE DU SUD
Argentine, Bolivie, Brésil
TTFC.

 700/800 e

140

140
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141
CHINE - HONG-KONG
1 volume Chine toutes périodes dont Hong Kong. 
On y joint 1 volume de divers britaniques. 

 50/80 e

142
CHINE
Bon ensemble de Chine populaire dont série Com-
mune de Paris, gardes rouges, neufs sans char-
nières.

 600/800 e

143
COLOMBIE/ CHILIE
TFC

 300/400 e

144
AMERIQUE DU SUD
Une collection Venezuela, belle partie classique. 
Ensemble avancé.

 250/300 e

145
AMERIQUE DU SUD
Une collection d’Uruguay, très bon ensemble. 

 200/220 e

146
OUTRE-MER
Ensemble d’outre-mer en plus de 20 chemises dont 
Corée, Costa Rica. 

 150/200 e

142
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156
CHINE
Ensemble fourni, timbres oblitérés /neuf avec char-
nières. 

 350/400 e

157
HONG KONG
Belle partie classique, oblitérés et neufs avec char-
nières. 

 250/300 e

158
OUTRE-MER
Une collection Terre-Neuve, ensemble très fourni. 

 250/300 e

159
ETATS-UNIS
Très importante accumulation parties classiques et 
modernes.

 1 800/2 000 e

160
NATIONS-UNIES, SUISSE ET PAYS BAS
Une collection Nations-Unies, Pays-Bas et Suisse 
(dont faciale). 
Ensemble très avancé. 

 600/700 e

152
PAYS DIVERS
Lettres M à P, classement alphabétique dont Para-
guay, Mozambique, Malacca, Malaisie, Nouvelle 
Galle du Sud, Pérou. 
Ensemble présenté en 40 chemises. 

 400/500 e

153
PAYS DIVERS
Classement alphabétique, Lettre M dont Malaysie, 
Maroc (Bureaux étrangers), Maurice, Mexique,  et di-
vers pays dont Cuba, dans un carton en 21 chemises. 

 250/300 e

154
CANADA
Belle partie classique.
Partie moderne jusqu’à 2012.
TTB 

 700/750 e

155
COLONIES GB D’AFRIQUE
4 chemises AOB/Afrique du sud, Côte de l’or et Côte 
du Niger

 200/250 e
149
OUTRE-MER
Pays divers. Fin d’alphabet, lettres T a Z (19 che-
mises), dont Turks & Caïques, Zanzibar, Vierges, 
Victoria, Trinité.

 250/300 e

150
OUTRE-MER
Divers pays d’Outre-mer en un carton, environ d’une 
quarantaine de chemises dont Rwanda- Urundi, Siam, 
Seychelles, Saint-Vincent, Sainte-Hélène, Sainte-Lucie, 
Saint-Thomas la Guaira.

 300/400 e

151
MONDE ENTIER
Classement alphabétique, lettre H à I dont Thaïti, 
Iran, Indes Portugaise-Neerlandaise-Britanique. 
15 chemises.

 600/700 e

147
OUTRE-MER
Ceylan, Cap de Bonne-Espérance, Antilles Danoises, 
et espagnoles. 
4 chemises.
TTB

 250/300 e

148
OUTRE-MER
Lot de timbres d’Outre-mer classés par pays (une 
cinquantaine de chemises) dont Algérie, Colonies 
Anglaises, Antigua, Japon, Dominique, Angola, Cu-
racao, Australie.
TTFC

 400/500 e
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. 
Les frais attachés à la vente (hors magasinage et autres 
charges éventuelles) sont de 24 % Hors Taxes, soit 28,80 % 
TTC. Nous vous informons que les acheteurs qui rempor-
teront des lots sur Drouot Digital live, devront s’acquitter 
de frais supplémentaires à hauteur d’1.5% HT soit 1.8% 
TTC en plus du prix d’adjudication et des frais acheteurs 
de 24% HT - 28,8 TTC.
Les acheteurs qui remporteront des lots sur le live d’Inte-
rencheres, doivent s’acquitter de frais supplémentaires à 
hauteur de 3% HT en plus du prix d’adjudication et des 
frais acheteurs.

1. GARANTIES
Les attributions notion d’époque ont été établies compte - 
tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date 
de la vente. Ces mentions sont garanties pour une durée de 
5 ans à partir de la date d’adjudication. Le délai de pres-
cription pour une action en responsabilité à l’encontre de la 
maison de vente aux enchères ROSSINI est de 5 ans. L’ordre 
du catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant 
aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis 
en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’ad-
judication prononcée. Les reproductions au catalogue des 
œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de 
coloris ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions 
ne sont données qu’à titre indicatif. La maison de vente aux 
enchères ROSSINI est couverte par les assurances respon-
sabilité professionnelle et représentation des fonds prescrites 
par la loi. Tous nos experts sont couverts par une assurance 
responsabilité professionnelle.

2. ENCHÈRES
- Ordre d’achat: Si vous souhaitez faire une offre d’achat 
par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet 
en fin de catalogue. Celle - ci doit nous parvenir au plus 
tard 24 heures avant la vente, accompagnée de vos coor-
données bancaires.

- Enchères par téléphone: Si vous souhaitez enchérir par 
téléphone, veuillez en faire la demande par écrit en utili-
sant le formulaire prévu à cet effet, accompagné de vos 
coordonnées bancaires et d’un seul numéro de téléphone 
ou nous pourrons vous joindre, au plus tard 2 jours avant 
la vente. La SVV Rossini décline sa responsabilité en cas où 
la communication téléphonique n’aurait pu être établie. Les 
personnes ayant demandé une ligne téléphonique et n’ayant 
pas pu être joint pendant la vente, se verront attribuer les lots 
à l’estimation basse.

En cas de double enchère reconnue effective par le Com-
missaire - Priseur, le lot sera remis en vente, tous les ama-
teurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 
adjudication.

3. DÉFAUT DE PAIEMENT
En application de l’article L. 441- 6 du Code du Commerce, 
en cas de retard de paiement supérieur ou égal à 30 jours 

après la vente, des pénalités de retard égales à 11,37 % 
du montant de l’adjudication (charges et taxes comprises) 
seront demandées à l’acheteur. L’application de cette clause 
ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages et intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure 
de folle enchère.

Ces dommages ne seront en aucun cas inférieurs aux hono-
raires acheteurs et vendeurs qui auraient été facturés en cas 
de bonne résolution de la vente.

4. FOLLE ENCHÈRE
Par dérogation de l’Art.14 de la loi du 10 juillet 2000: 
«À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en 
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la 
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai de deux mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».

5. RETRAIT DES ACHATS
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlève-
ment de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les 
frais de magasinage qui sont à leur charge. Le magasinage 
n’entraîne pas la responsabilité de la S.V.V.Rossini ni de l’ex-
pert à quelque titre que ce soit. Frais de magasinage Salle 
ROSSINI: Tout achat de mobilier volumineux (+0,5m3) sera 
envoyé chez LTSE Magasinage dès 11 heures le lendemain 
de la vente à la charge de l’acheteur. 
Pour tous nos acquéreurs (acheteur présent le jour de la 
vente, acheteur en ligne et donneurs d’ordre) des frais de 
stockage seront dus à compter du lendemain de la vente 
(jours féries et week-ends non inclus).
Le montant est de 5 € par jour et par objet et 10€ par jour 
par meuble.
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en 
vigueur devront être réglés à LTSE Magasinage, avant enlè-
vement des lots et sur présentation du bordereau acquitté et 
de la pièce d’identité et sur prise de rendez-vous au moins 
48h avant votre passage.
LTSE  Magasinage  :  50,  rue  Ardoin  –  93400  Saint-
Ouen, Bat H 561
Ouvert du lundi au vendredi de 9h à 12h et de 14h à 17h 
uniquement sur RDV. Mail : contact@ltse.fr
Les lots dépassant le montant de 10.000€ supporteront une 
participation complémentaire aux frais d’assurance et d’ad-
ministration de 1% TTC de leur valeur en sus des frais de 
magasinage dus.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la dé-
livrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaisse-
ment. En cas de paiement par carte la délivrance pourra être 
différée jusqu’à ce que le délai de rétractation soit purgé. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabili-
té de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de 
faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V.Rossini décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait en-
courir, et ceci dès l’adjudication prononcée. En cas de vente 
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à l’Hôtel Drouot, les frais de magasinage sont à la charge 
de l’acquéreur.

6. EXPÉDITION DES LOTS
Le transport est effectué sous l’entière responsabilité de 
l’acheteur.
Le choix du transporteur et l’organisation du transport ap-
partiennent à l’acheteur. La S.V.V. Rossini peut fournir, de 
manière non contractuelle, les coordonnées de transpor-
teurs.
Les lots ne seront remis aux transporteurs qu’après règle-
ment de l’achat. La formalité de licence d’exportation peut 
requérir un délai de 4 à 5 mois.
Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 

NOTICE D’INFORMATION 

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRIC-
TIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES 
(TEMIS) 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après 
de ROSSINI SVV ou ayant fait l’objet d’un retard de paie-
ment est susceptible d’inscription au Fichier des restrictions 
d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis 
en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia 
(CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège so-
cial sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatri-
culée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous 
le numéro 437 868 425. 

Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de 
vente aux enchères opérant en France abonnées à ce ser-
vice. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable 
sur le site www.interencheres.com, menu «Acheter aux en-
chères», rubrique «Les commissaires priseurs». 

L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour consé-
quence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle 
entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès 
au service « Live » de la plateforme www.interencheres.
com gérée par CPM, conformément aux conditions géné-
rales d’utilisation de cette plateforme. Dans le cas où un 
enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, ROSSINI pourra 
conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle or-
ganise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties 
spécifiques ou refuser temporairement la participation de 
l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre. 

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou 
exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, 
de limitation, d’opposition dont ils disposent en application 
de la législation applicable en matière de protection des 
données personnelles, peuvent adresser leurs demandes 
par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une 
copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par ROSSINI : par écrit au-

près de ROSSINI 7 rue Drouot 75009 Paris, ou par e-mail 
contact@rossini.fr 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels 
Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multi-
média 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail 
contact@temis.auction. 

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Com-
mission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 
Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 
07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscrip-
tion au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus sur le Fichier 
TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions 
générales de ventes. Les notifications importantes relatives 
aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse 
e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur 
auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur 
doit informer ROSSINI de tout changement concernant ses 
coordonnées de contact.




